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平成29年4月28日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

案         件 審査結果 備 考 

生涯学習についての調査研究 

 ① 図書館について（委員派遣） 
継続審査 なし 
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厚 生 文 教 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成29年4月28日（金） 全員協議会閉会後 

開議・閉議 午前10時50分 開会  ～ 午前10時57分 閉会 

場所・形態 委員会室A・B 閉会中の開催 

出 席 委 員 委員長 掛谷 繁 副委員長 山本 成 

 委員 橋本逸夫  田口健作 

  立川 茂  西上徳一 

  星野和也   

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 鵜川晃匠   

 委員外議員 なし   

 紹介議員 なし   

 参考人 なし   

説 明 員 なし    

傍 聴 者 議員 なし   

 報道関係 なし   

 一般傍聴 なし   

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前１０時５０分 開会 

○掛谷委員長 ただいまの出席は７名全員であります。定足数に達しておりますので、これより

厚生文教委員会を開会します。 

 閉会中の継続調査事件ということで、大変急な話ですが、相手の都合もあり、生涯学習につい

ての調査研究ということで、図書館について、視察先を赤磐市立中央図書館を午前１０時から、

瀬戸内市民図書館を午後１時３０分から、調査事項は、各市立図書館の建設・整備及び運営につ

いてということで、派遣委員は委員が１名減りましたので７名になりますが、日程等々これでよ

ければ委員派遣の要求を議長にさせていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

○橋本委員 私、５月１２日はちょっと差し支えますが、これは事前に委員の意向を聞いてくれ

ましたか。 

○掛谷委員長 ちょっと急で、きょう聞くということで、大変申し訳ないですが……。 

○橋本委員 ５月１２日差し支えます。 

○掛谷委員長 一日中ですか。 

○橋本委員 そうですね、特に昼からは。 

○掛谷委員長 午前中は大丈夫ですか。 

○橋本委員 午前中だけなら、何とか。 

○掛谷委員長 はい、橋本委員は午前中だけは大丈夫。 

 ほかの方はいかがでしょうか。 

○立川委員 私も先にスケジュールを組んでいたので、午後からなら大丈夫だと思います。 

○掛谷委員長 立川委員は午後からは大丈夫。 

○立川委員 午前中は、ちょっと済みません。 

○掛谷委員長 はい。 

○橋本委員 これは先方の日程を聞いてこの日程にされたのか。この日以外はまた、赤磐市も瀬

戸内市もいろいろ聞かないといけないのか。というのが、こういう中央図書館であれば、こちら

からこの日に行きたいと言えば見せてくれるなり、あるいは説明してくれるぐらい簡単にしても

らえるのではないかと思いますが。 

○掛谷委員長 と言いますのが、日にち的に、今月、５月の場合は難しいわけです。もう日にち

が取れないわけです。６月になると議会がありますので、確かに７月とか８月になればいいとは

思いますが、もうこの日が両方とも大丈夫ということなので、急な話で大変私も恐縮しています

が、１館でも見ていただいて、後の方は議会のハイエースで、そういう形にさせてもらいたいと

思いますが。 

○田口委員 見るだけ見たらいいのではないか。いちいち説明がいるのか。 

○掛谷委員長 やはり、説明を聞けばなるほどということも実際あるわけです。見たらいいとい

うのは、私も見ているが、やはり説明を聞いてなるほどというところもあるので、そういうこと

にさせてください。機会がなかなかないわけです。 
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○橋本委員 例えば５月１６日は臨時議会で、全員議会に出てくるはずで、その日の午後からで

は……。 

○掛谷委員長 ちょっと、日程的にきびしい。 

○橋本委員 先方がきびしい。 

○掛谷委員長 いや、２カ所行くことが。１カ所なら十分行けますが。 

○橋本委員 １カ所ずつ分けてやるとか、例えば１６日に１カ所、その他の時にまた１カ所とい

うことで。 

○掛谷委員長 申し訳ないですが１２日に、半日だめな方もいますが、ほかの方はよさそうなの

で……。 

○橋本委員 強行していただいても結構ですよ。 

○掛谷委員長 よろしいですか。 

○橋本委員 ええ、私は欠席という格好で……。 

○掛谷委員長 半日でいいですか。 

 〔「いいですよ」と橋本委員発言する〕 

 立川委員も半日で、済みません。 

○立川委員 出先から走りますけど。 

○掛谷委員長 はい、向こうで合流についての詳細については、またきちんと後でやりたいと思

います。全体的にはこれで進めさせていただきます。 

○橋本委員 こういう日程を決めるときには、事前にやはり委員会の開催日と同じなので、委員

の意向をある程度スケジュールを聞きながらやっていただかないとこういうことがしょっちゅう

あっても困りますので……。 

○掛谷委員長 いや、もうないです。 

○橋本委員 ここであることは次にもある……。 

○掛谷委員長 いや、もうそれは、そういうことはしません。日程的に言えば７月、８月とあり

ますが、先方でたまたまこの日がいいということが重なったので、急遽、大変申しわけないです

が、この日程で進めさせていただければと思います。 

 次からはこういうことのないように、メールではきのう送ったわけですが、きのうのきょうの

話なのでちょっといかがなものかなとは思いますが、御了解を、お願いをよろしいでしょうか。 

 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

調査事項についてももう少し詳細を詰めますので、よろしくお願いいたします。 

当日は、午前９時に市役所に集合いただき、議会のハイエースで視察に向かいたいと思いま

す。詳細については、後日お知らせします。 

大変御迷惑をおかけいたしますが、御配慮よろしくお願いいたします。 

 以上で厚生文教委員会を閉会します。 

 午前１０時５７分 閉会 


